

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

图书基本信息

书名：《那时我年轻，满嘴都是草莓》

13位ISBN编号：9787224111791

出版时间：2015-3

作者：王原君

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

内容概要

本书是一本文学随笔。共有三十余篇文章，每篇分成若干段子。诗意、温暖、充满想象力和童心。每每有精彩的句子拨动人心。

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

作者简介

王原君 1983年生于山东某个滨海小城，天秤座，喜欢安静，认为只有天空、大海、星辰、寺庙、真理能让人安静、喜欢一个人的旅行，喜欢在陌生的街头夜色四处逛荡。著有随笔、诗歌作品多种。曾获安康诗歌奖。

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

书籍目录

样章：

有一天

山中何所有，岭上多白云；只可自怡悦，不堪持寄君。

---陶弘景

要么不装饰，要么就好好装饰。

——庞德

有一天，一只乌鸦口渴了，到处找水喝。

它发现远处有个曲线优美的瓶子，瓶子里有水，但跟自己讨厌的酱油颜色相似。

乌鸦没办法，因为爱惜羽毛，它只好生生渴死了。

有一天，一个耽于阅读的年轻人，最终被阅读淹没了。

房间里浓雾弥漫，待缓慢退却后，每一本书的封面，都布满横斜的皱纹，而他从其中一条皱纹里消失无踪，像从未存在过。

有一天，我梦见坐上一架马车。是的，不是汽车，也不是动车。

拉车的是一匹娇小的木马，她臀部浑圆如月朝向我，她使劲扑腾四蹄意欲奔跑，但车轮并未行进，只是前后微微摇晃……

这个梦像一支轻音乐，在奇妙的背景中，我梦遗了。

有一天，一个停不住咳嗽的人，把自己从嗓子眼里，吐了出来。

那个“自己”是一小团血块，面容模糊，没有记忆。

有一天，一个独居的男人，在浴盆里洗澡，洗着洗着，他就把自己洗没了。

盆里只剩下不冷不热的水、十三个泡沫、肥皂无遮拦的香味……

有一天，我变成一个灯泡，对这种变化，我基本满意。

有一天，笨拙的农夫爱上了蛇。

深冬腊月，北风唳哨，漫天飞雪，目之所及的世界被荒凉紧紧包裹。

此时，所有蛇都在地底休眠——必须睡觉，方能躲过胃的巨大威胁。因为，凡醒着的，不管蛇，还是人，都得吃东西。

农夫笨拙，睡不着觉，他爱上了蛇，在这样的季节，就是说爱上一种“不可能”。或者，他已变成爱本身。

命运总让人意外，清晨，一条冻僵之蛇，就躺在他的篱笆前。像《新白娘子传奇》一样传奇，蛇在农夫火热的怀中逐渐苏醒。

农夫羞涩地亲吻了蛇苗条的好身材。可蛇这么瘦，楚楚可怜呢，他想她需要他，他想她需要爱的喂养。

蛇从来不喜欢五谷杂粮，用了整个冬天，她才在阳春三月吃掉农夫——这一季爱的好时光。

有一天，在地铁站等车，我看见站在反方向列车中的自己。

恍惚之后，我匆忙冲下台阶跑到对面，但地铁刚好开走了，剩下的这个我，就像一个丢了魂的家伙。

我又一次错过了自己，我为何总想与自己相遇？

有一天，我会变成一个机器人，对此我深信不疑。

有一天，雪白的狐狸和漆黑的乌鸦，恋爱了，就像一个文艺女青年爱上了“大师”。

从此，笨拙的乌鸦在给娇媚的狐狸四处找肉吃的同时，真正练就了一幅不管不顾的好嗓子……

临终之时，乌鸦变成了一个真正的歌手。

有一天，我梦见自己变成一座桥，很小很旧的桥，弯曲在一道没有名字的小河沟上。

从地里收工回家的人们，轻轻一跨，就能跳过这河沟。于是，我就成了一座没有实际意义的桥，或者说一个摆设/道具。

但世上的人们，总要有座哪怕装饰主义的桥，因为，再小的河沟，也必需架一座桥呀。

有一天，老黄牛生气了，因为主人总把最好的饲料都给俊美的马。

他想，给主人耕种一辈子地，还不如被主人骑呢。

为表示抗议，最后，他找来一块写着“我是玉米”的旧纸板，在背面打出了自己的口号——很黄、很牛。

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

有一天，栋树喜欢上了隔壁的高烟囱。

她觉着烟囱冒烟的模样很帅，简直像一个抽烟的男人（小马哥？矿主优秀的第二代？），从遥远的大西部来到了中原地区。

有一天，河面纹丝不动，我在河面上漂着，没有理想，也没有风。

像一枚树叶，我漂在那里，或者说，像树叶上那只又黑又瘦的小蚂蚁……

后来，一片云彩掉下来，把我砸沉了底。

有一天，误闯进了女厕，她们没有惊声尖叫，她们一排蹲在那儿盯着我看，像没见过男人似的，弄得我傻站着，都不好意思尿了。

有一天，冒着暴风雪去赴约，走着，走着，我就变成一个雪人，等相约之人雪霁后赶到，我已经融化，不见了。

有一天，我梦见一个喝醉的年轻女人，深夜失足掉进护城河中溺水而死。

次日，我在电视上看到一则新闻：某23岁女子尸横护城河。

稍有不同，现实中她是酒后开着车闯入凌晨的护城河，呛死在车厢里。

或许，我不该做这个荒唐的梦。

有一天，我在河边打盹，一条美人鱼走上岸，叫醒了我，她说：我们交欢吧。

对此我自然十分乐意，但是，一件麻烦事彻底败坏了我的心情和阳具，我找不到她的入口。

有一天，在一处街心公园，遇上一群搞裸体派对的人们，我不由自主加入了狂欢。

可是，我使劲撕扯下好几块皮肤，但就是衣服怎么也脱不掉。

天呀，衣服已成了我自身的一部分，就是说，我失去了裸体的能力，这真让我感伤，我只能是一个不能裸体的人……

有一天，我梦见自己去了北极，也可能是来到地狱的隔壁，四处冰凉，世界像火柴头般冻僵了，连个鬼火都看不见，更别说小女孩了。

等醒过来，我发现只是滚下了床，睡在地板上而已。

寒冷在梦中，被我无形地夸大了。事实上，梦想跟梦何其相似呢。

有一天，一个有着白菜一样单纯心灵的女孩，一往情深地说，你来偷我吧。

可是，这么多年过去，我早忘了，去菜园子的路。

有一天，在深夜的大街上——确切点说呢，就是在新光天地——一个衣服模特，从橱窗里走到我跟前，她说：没有肉体，灵魂真寂寞。

于是，我们相拥片刻，然后分别，像什么也没发生。

但，我记得，她塑胶的身体，与过往那些真实的女孩并无不同，甚至，更光滑、更白皙一些。

有一天，一个抱着小熊的姑娘，来找我，她说为我生下了一只小熊。

作为一个笨熊，我何尝不记得那些欢快的林中之日呢。

我还记得，你说有一天，要去厦门这样的城市，开一个小玩具店，里面全是你喜欢的各种熊。

有一天，一个粗心大意的人，在午餐时，把自己的中指吃掉了。

接下来的年月，他一直生活在寻找中指的时光中。

有一天，夜里，我从卧室的镜子里，回到十年前，依靠在一辆破旧的自行车旁，终于睡了一个好觉。

有一天，我的鼯鼠兄弟来造访。

那是冬天的雪夜，听得见外面窸窸窣窣的落雪声，我用仅存的半斤黑麦，烤制了一个世上最好的面包（鼠的话）招待了他。

有一天，我一个人，走在下雨的街道上，每一滴雨，都像铃铛那么孤独，以至于，我忽然想变成一根电线杆，就此停住，哪里也不去了。

有一天，我和一个姑娘，走在下雨的街道上，每一滴雨，都像铃铛那么悦耳，我忽然想变成一根电线杆，把姑娘变成一只尿急的小狗，让她把雨洒落我身上。

有一天，麻雀恋爱了。在梦中，它变成一只云雀。

醒来它想，恋爱可真是一件麻烦事。

有一天，一个寂寞的人掏出手机，播了自己的号码，他在等待与自己的一次深入交谈，因为激动，他禁不住浑身颤抖起来。

有一天，厕所人恋爱了。对他们来说，命运只有两种：恋爱或不恋爱。

男厕所人住在左面的门上，女厕所人住在右面的门上，像上帝造就的亚当和夏娃，他们没有父母兄弟

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

姐妹，甚至没有邻居。

如果稍加注意你会发现，厕所人不管身着繁复的欧洲古典服饰，还是只有一种现代感的模糊轮廓，必定一男一女，门当户对。

如果恋爱，他们一到无人的深夜，就睡到同一扇门上，男厕所人必须时时保持警惕，稍有动静，就要复归原位。要是遇上闹痢疾的人类，他只能叫苦不迭。

白天，他们脉脉含情，含笑不语，相看两不厌。

如果他们不恋爱，就变成厕所的门神，老死不相往来。

有一天，他用一把锤子，敲碎了自己的睾丸。

他骗掉自己，为写一部《史记》？

有一天，我在大街上，遇见一个阳具人。

他全身直翘翘，没有旁枝横斜。他的睾丸变成两个轮子，向左微倾，滚动着走路。他光滑的帽檐下面，有一张五官不清的脸。

有一天，我和一个阳具人，在街上相遇。

他拿马眼看我，许是倨傲，许是激动，他的眼角流淌出粘稠的液滴……或许，他的眼睛也是他的嘴巴

。有一天，钟表厌倦了匀速的、重复的、一遍又一遍的“嘀嗒”“嘀嗒”……

它挣脱时间的束缚，以随意的步伐行走，三步并作两步，间或停下来打盹，总之——“不规律”。

目瞪口呆的人们，于是听见：嘀嘀嗒、嘀嗒嘀嗒嘀嗒、嗒嗒嗒嗒、嗒嗒嗒嗒……

人们一下子弄不清楚时间概念了。

有一天，有一天……

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

精彩短评

- 1、在你常去的图书馆，3楼，在密集的书架和不显眼的角落发现它，只是拿起来，第二天就从你手里递过来，轻轻的，有朵花，开呀开呀，是春天来了吗？我想就算不是春天，它也能吸收到我的小喜悦，吸收到你隐约的温暖小阳光，这朵花，轻轻地，开呀开呀...说正题，这是一本要查很多资料的书...
- 2、开始被标题吸引，然而翻了半本发现作者也只有标题水平。所以这是本集结了文艺微博大号的段子集锦书？大半的段子好来源于各大作家语录科学小知识和历史典故来支撑自己的论点。自己的东西少到不足一半也能出书不愧是快餐时代。
- 3、只说正题，这是一个要爱很多时光的人。
- 4、那时我年轻，满嘴都是草莓 像自己这样的人理想而天真 仿佛保管着长不大的童心 觉得上帝可以不存在 只要有书店就好 在书店 感性剧增 鼻子一酸 都是大把的故事 然后傻傻觉得一切都很美好，尽管美好是个俗不可耐的词 但我们热爱这活色生香的人间事呀 在这个充满混凝土的世纪 不合时宜的诗意又何妨？
- 5、有些还不错
- 6、读了50页。世界上浪费纸张的书太多了。这么多引用真的觉得没关系？书名都是别人的诗句。那改天我也发表一下自己的摘抄本。不读了。浪费时间。
- 7、有些篇目粗读起来蛮不错的感觉

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

精彩书评

1、我也曾经满嘴草莓过.....但是现在是满嘴草.....这就是成长吧。草莓，我的评论居然太短。是让我抄写毛主席语录还是三字经？如果还不够，请关注微信公众号[地产操盘手]传统的房地产销售情境下，独家代理公司都不能界定清楚与甲方客户的关系，如果房多多用这么传统的手法拉客截留，就能界定清楚吗？何况很多客户原本都是开发商自身投入巨大人力、物力、财力产生的效果，就这么变成了“经纪人”平台的效果？

《那时我年轻，满嘴都是草莓》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com